
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 24 dias do mês de Março de 2010, às 14:00, no Posto de Coleta Subárea Campo Mourão, do município, CAMPO MOURÃO, Estado PR, foi realizada a
3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Helena Beatiz de Souza representante do IBGE, com a presença
dos seguintes membros:

Altarir CAsarim - Prefeitura Municipal de Campo Mourão
Eloide F. Fiorezi Procopio  - Secretaria Regional de Educação
Eunice Maria Cardoso da Silva - Nucleo Regional de Educação
Marcos de souza - TV Carajas
Robson Xavier Scarpin - Prefeitura Municipal 

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município CAMPO MOURÃO e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
  

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 Foi feita uma explanação inicial sobre a reunião anterior em função dos novos componentes da comissão. 

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
Divulgado através dos folders e cartazes e exposição dialogada do processo.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Durante a reunião houve pedido de mobiliario, internet, linha telefonica.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.



PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Anderson Roberto dos Santos - Secretaria Estadual de Agricultura - Economista
Antonio Roberto dos Anjos Padilha - Polícia Militar do Paraná - Major -Subcomandante do 11º BPM
Benedito Rodrigues Filho - Coopermibra - Repórter Agricola
David Camargo - Rotary Campo Mourão Gralha Azul - Presidente 2009/2010
Deusdete Eustáquio de sousa - Nucleo Regional de educação - Coordenador do Censo Escolar no NRE
Eugênia Ines Mauro - Núcleo Regional de Educação - Assistente Técnica
Secretário da Saúde - Secretário de Planejamento- Chefe do núcleo Reg. Educação - Presidente da Associação Comercial - Presidente da Opecam -
Comandante do 11º batalhão -Gisele Ramos Onofre - Fecilcam - Professora de geografia
Ivanildo Polato - Universidade Tecnológica Federal do Paraná - Assessor Executivo
Izael Skowronski - Lions Club - Presidente
José Alves da Cruz - Correios - Gerente
Jose Carlos Kraus Ferreira - Igreja Católica Romana - Padre
Keila Rodrigues de Oliveira - Prefeitura Municipal de Campo Mourão - Chefe do Dpto Jurídico e Adm
Leonides dos Santos - Prefeitura Municipal de Campo Mourão - Secretaria de Planejamento
Luiz José Coelho - Secretaria do Estado da Agricultura - Técnico
Marcia Hatum Alonso Casarolli - Secretaria Municipal De Saúde - Enfermeira
Marcos Erhardt - Fecilcam - Professor de Matemática
Maria Sezi Neide de Cavalcante de Melo - Secretaria Municipal de Ação Social - Psicóloga
Marla Aparecida Tureck Diniz - Secretaria Municipal de Ação - Secretária de Ação Social
Rubens Rufine - Sanepar - Gerente
Salete Doneda - Acicam - Auxiliar Administrativo
Simone Jurema Ruggeri Chiuchetta - Faculdade Integrado de Campo Mourão - Direção de ensino

Participantes do IBGE: 
Priscila Portela - Helena Beatriz de Souza - Devair Jesus de Souza, Ricardo Maluf Widerski, ACM - e todos os  Agentes Censitarios Supervisores
Contratados.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


